

PREDSTAVITEV DELAVNIC ZA UČENCE OD 4. DO 9. RAZREDA

KOLESARSKA DOGODIVŠČINA (Vodja: Miha Kimovec)

S kolesi se bomo podali po slikovitih kolesarskih poteh naše in sosednjih občin. Nezahtevna pot nas bo vodila mimo različnih kulturnih in naravnih znamenitosti. Dolžina dnevne ture bo približno 30 kilometrov.

Skupina: 30 učencev (6. do 9. razred)

MOST KOT ARHITEKTURNI PROSTOR (Vodji: Špela Blažič, Mira Debeljak)

Učenci bodo s skupnimi močmi zasnovali, oblikovali in zgradili veliko maketo mostu iz časopisnih rolic (skeletna gradnja).

Skupina: 15 učencev (6. do 9. razred) in 5 učencev (4. in 5. razred)

KLEKLJARSKA DELAVNICA (Vodji: Teja Vilfan, Vika Ciperle)

Na delavnici bomo spoznali klekljarsko obrt, dediščino klekljanja, osnovni pribor in tehnike, kot so *slepi ris*, *sukani ris*, *polpremet*. Preizkusili bomo spretnost naših prstov v osnovni tehniki *slepi ris*. Spremljajoča dejavnost bo tudi likovno ustvarjanje, in sicer praskanka z motivom čipke na osnovi jajčne tempere na podlagi vzorcev idrijske čipke.

Skupina: 12 učencev (4. do 9. razred)

SKOZI IGRO SE UČIMO NEMŠKO (Vodja: Jana Čemas)

Kaj se zgodi, ko poučenje nemščine prevzamejo sedmošolci? Verjetno nastane kaj zabavnega. Kdor želi skozi igro na zabaven način spoznati lepoto nemškega jezika in se naučiti osnovnih izrazov, kot so številke, barve, predstavitev, je dobrodošel na tej delavnici.

Skupina: 12 učencev (4. do 9. razred)

IZDELOVANJE MANG (Vodja: Katja Kociper Jančič)

Manga je izraz za japonski tip stripa, ki se praviloma bere z desne strani proti levi. Večinoma so v formatu A5 in obsegajo tudi po 600 strani in več. Manga postaja po svetu vse bolj priljubljena in tudi v našem prostoru počasi pridobiva veljavo in prepoznavnost. Večina predstavitev bi potekala v angleščini, saj so mange in animeji vsi sinhronizirani v ali z angleškimi podnapisi.

Skupina: 15 učencev (8. in 9. razred)

NOVINARSKA DELAVNICA (Vodji: Ajda Batistič in Jana Čemas)

Na delavnici se zberejo novinarji, napovedovalci, snemalci, glasbeni opremljevalci in monterji posnetkov. Odpravijo se na teren, izvedejo intervjuje, ankete ter nato izdelajo 20-minutno oddajo o delavnicah ob 60-letnici OŠ Vodice. Oddaji izberejo izvirno ime. Delavnica je dvodnevna.

Skupina: 12 učencev (8. in 9. razred)

IZDELAVA PREDSTAVITVENEGA FILMA O OŠ VODICE (Vodje: Manja Lušina, Tjaša Gračnar, Maša Jezeršek)

Skupaj bomo izdelali scenarij, posneli in naredili montažo filmčka o osnovni šoli Vodice, skupaj s podružnično šolo Utik. Delavnica je primerna za vse, ki jih zanima snemanje in montaža video vsebin. Delavnica je dvodnevna.

Skupina: 6 učencev (3 učenci 4. in 5. razred; 3 učenci 6. do 9. razred)

IZDELAVA BALZAMA ZA USTNICE IN DIŠEČE SVEČKE (Vodji: Alenka Remic in Janja Pirc)

V enodnevni delavnici bodo učenci izdelali balzam za ustnice in dišečo svečko.

Skupina: največ 20 učencev (6. do 9. razred)

POVEZANI V GIBANJU (Vodja: Ana Šušteršič)

V delavnici z gibom raziskujemo odnose v plesu in nastopanju. Tema bo povezovanje in sodelovanje v gibanju. Povežemo se lahko namreč z očesnim stikom in dotikom. To bomo počeli skupaj, v parih, v manjših skupinah in v celi skupini.

Skupina: največ 12 udeležencev (6. do 9. razred)

MISELNE IGRE V KNJIŽNICI (Vodja: Urša Ščavničar Cunder)

V letošnjem šolskem letu je knjižnica obogatena s številnimi družabnimi igrami (catan, activity codenames idr.). Zato bo namen naše delavnice spoznavanje in igranje novih družabnih iger. Ob tem se bomo urili v branju in razumevanju navodil, urili bomo naše socialne veščine, se učili pomena posameznih besed in pri tem uporabljali slovar (scrabble).

Skupina: 20 učencev (4. do 9. razred)

ŠOLSKI PEVSKI ZBOR V SODELOVANJU Z MEŠANIM PEVSKIM ZBOROM BISER (Vodja Tomaž Grajzar in zunanji izvajalec)

V tej delavnici se bodo učenci, ki obiskujejo pevski zbor, intenzivno pripravljali na nastop na prireditvi ob 60-letnici šole v decembru. Skupaj z Mešanim pevskim zborom Biser bodo pripravili skupno pevsko točko ali dve.

Skupina: vsi učenci pevskega zbora (4. do 9. razred)

VODA ALI TE POZNAM? OGENJ, ZAVETIŠČE, VOZLI (Vodja: Frenk Špenko)

V krajevnem imenu Vodice se skriva beseda VODA. Ali poznamo vodo? V naravoslovni delavnici bomo spoznali marsikaj novega o vodi in naredili tudi nekaj poskusov (destilacija vode, čiščenje oziroma filtriranje vode s preprostimi in industrijsko narejenimi filtri, demonstracija podtalnice ...).

Če bo ostalo kaj časa in če ne bo deževalo, pa se bomo pogovorili še o BIVAKIH, OGNJU in se naučili 6 uporabnih VOZLOV.

Skupina: 8 učencev (6. do 9. razred)

DARILNA USTVARJALNICA (Vodji: Klara Repanšek in Irma Janežič)

Skupaj bomo ustvarjali darilne embalaže za ročno izdelana mila. Izdelali bomo tudi svojo nalepko z logotipom, ki bo del embalaže. Z učenci bomo obiskali bližnjo cvetličarno, kjer nam bo cvetličar predstavil svojo dejavnost in ideje za zavijanje daril.

Skupina: 15 učencev (4. in 5. razred)

IZDELAVA FRAKTALNE RISBE V OKVIRJU (Vodji: Saša Šimnovec in Vita Valenčak)

Fraktalna risba je osnovana na spontanem risanju različnih oblik črt in barv. Izdelamo jih s svinčnikom. Z risanjem fraktalov se potopimo v svet barv in linij ter pridemo do točke, ko misli izginejo in se prepustimo čistemu užitku. S pomočjo risbe lahko spoznamo tudi veliko stvari o sebi.

Skupina: 20 učencev (15 učencev 4. in 5. razreda in 5 učencev od 6. do 9. razreda)

USTVARJANJE ZA LEPE HODNIKE (Vodja Jerneja Skapin)

Na delavnici bomo na podlago (plakat ali večje platno) narisali dekoracijo za popestritev belega stopnišča, ki vodi iz jedilnice v zgornje prostore. Poslikava bo temo praznovanja obletnice šole.

Skupina: 10 učencev (4. do 6. razred)

USTVARJANJE RIM (Vodja: Mojca Višnovar)

Na delavnici bomo spoznali značilnosti pesmi. V skupinah bomo iskali besede na dano temo, ki jih bomo nato povezovali v verze, iskali rime, oblikovali kitice in sestavljali pesmi.

Skupina: 25 učencev (4. do 9. razred)

NENAVADNI MOSTOVI V SLOVENIJI IN PO SVETU (Vodji: Andreja Bečan in Stanka Stružnik)

Na delavnici bomo raziskovali arhitekturne dosežke, neverjetne mostove, njihove lastnosti in mostove s posebnimi zgodbami. Predstavili jih bomo s fotografijami, značilnostmi in jih označili na zemljevidu Slovenije oz. zemljevidu sveta. Ste se kdaj vprašali, kako varni so mostovi in kako pogosto jih obnavljamo? Morda je ravno ta delavnica most do odgovora.

Skupina: 15 učencev (6. do 9. razred)

KUHARSKA DELAVNICA S SESTRAMI V SAMOSTANU V REPNJAH (zunanji izvajalec)

Sestre v Repnjah slovijo po znamenitih gospodinjskih tečajih. Sestra Nikolina in sestra Vendelina sta izdali več knjig s kuharskimi recepti, ki temeljijo na receptih naših prednikov. Na delavnici bomo pekli kruh, žemljice in še kakšno drugo dobroto iz kvašenega testa. Delavnica bo potekala v samostanu v Repnjah.

Skupina: 10 učencev (6. do 9. razred)

KVAČKANJE OD ZAČETKA ALI NAPREJ (zunanji izvajalec)

Kvačkanje izhaja iz francoskega izraza *crochet*, kar pomeni 'kavelj'. Kavliji so lahko izdelani iz različnih materialov, domače jih imenujemo kvačke. Začeli bomo z verižno pentljo in nadaljevali z gosto. Naučili se bomo osnov kvačkanja, v kolikor so osnove že, se bomo lotili bolj zapletenih vzorcev in izdelkov.

Skupina: 12 učencev (6 učencev iz 4. in 5. razreda ter 6 učencev iz 6. do 9. razreda)

VOŠČILNICE (zunanji izvajalec)

Prireditev ob 60 letnici šole se bo odvila v čudovitem decembrskem času. Voščilnice različnih tehnik bomo izdelali za božični bazar in za starejše ter osamljene prebivalce občine Vodice. Slednje bomo s prostovoljkami Karitas v decembru tudi obiskali in jim voščili vesele praznike.

Skupina: 14 učencev (7 učencev iz 4. in 5. razreda ter 7 učencev iz 6. do 9. razreda)

VEZENJE (zunanji izvajalec)

Ste kdaj opazili lepo zvezen prtiček ali prt na kateri od miz? Najbrž ga je naredila gospa, ki že dalj časa veze. Osnove vezenja niso nič težkega, z njimi lahko narediš nekaj lepega. Na delavnici si bomo na prtiček narisali vzorec in ga z raznobarnimi nitkami izvezli. Pri tem se bomo naučili različnih tehnik vezenja.

Skupina: 12 učencev (6 učencev iz 4. in 5. razreda ter 6 učencev iz 6. do 9. razreda)

POLSTENJE ALI FILCANJE VOLNE – OGRLICA (Vodja: Gabi Bodlaj)

Iz česane volne bodo udeleženci s postopkom, ki se imenuje polstenje, izdelali brošo v obliki cveta, ogrlico iz volnenih kroglic in obesek za ključe v obliki kapljice vode. Prijavi se lahko 15 udeležencev s predmetne stopnje.

Skupina: 15 učencev (6. do 9. razred)

LOVCI IN ZIMSKA SKRB ZA DIVJE ŽIVALI (zunanji izvajalec)

Lovska družina Vodice skrbi za divje živali v naši občini. Predstavniki lovcev bodo predstavili svoje delo, pomen njihovih oblačil z dodatki peres na klobukih, predstavili bodo divje živali in nekaj trofej tudi prinesli na ogled. Skupaj z njimi bomo izdelali pogače za ptice pevke, jih obesili na drevesa in s tem poskrbeli vsaj za del divjih živali v zimskem času.

Skupina: 14 učencev (7 učencev iz 4. in 5. razreda ter 7 učencev iz 6. do 9. razreda)

ROPOTAVČKI (zunanji izvajalec)

Ropotavčki so skupina, ki igrajo na stare glasbene inštrumente. Na delavnici bodo predstavili inštrumente, na njih zaigrali, v igranju se boste preizkusili tudi vi. Skupino Ropotavčkov bosta spremljala lajnar in gospod, ki izdeluje citre. Izvedeli boste, kako deluje lajna in kako se nanjo igra. Igrali bomo tudi na liste rastlin, kako, boste videli na delavnici.

Skupina: 15 učencev (4. in 5. razred)

LIKOVNA DELAVNICA (zunanji izvajalec)

Slikanje je unikatna dejavnost, samosvoja vsakemu človeku. Na delavnici bomo s pomočjo vodnih barv ustvarili zanimive umetnine.

Skupina: 15 učencev (10 učencev iz 4. in 5. razreda ter 5 učencev iz 6. do 9. razreda)

12 UR Z GASILICI (zunanji izvajalec)

Ste že kdaj preživeli 12 ur z gasilci? Tokrat se vam ponuja priložnost, da se spustite v gasilsko pustolovščino. Dobili se bomo v četrtek, 26. 10. ob 19.00 v šolski telovadnici. Tam bomo tudi prespali, seveda, v kolikor nam bodo gasilci PGD Šinkov Turn to tudi pustili. Na delavnici se bo zgodilo kar nekaj zapletov, ki jih bomo reševali skupaj z gasilci. S pomočjo radijskih postaj se bomo premikali v temi, spoznali IDO in labirint, se spraševali ali obstaja demokracija znotraj gasilnega doma in kakšne vloge/naloge imajo gasilci ter se učili, kako organizirati dogodek. Razkrijemo lahko le še to, da bo zajtrk zjutraj ob 6.30 v šolski jedilnici.

Skupina: 30 učencev od 6. do 9. razreda (podpis posebnih pogojev)

FOLKLORA (zunanji izvajalec)

Folklor zavestno ohranja in poustvarja ljudsko izročilo. Povezana je z ohranjanjem ali poustvarjanjem plesnega, glasbenega in drugega izročila. S pomočjo plesnega učitelja in folklorne skupine Vodice se boste naučili nekaj tradicionalnih plesnih korakov. Spoznali boste oblačilno dediščino narodnih noš, način izdelave peče in skupaj zaplesali ob glasbi slovenskega tradicionalnega inštrumenta – harmonike.

Skupina: 14 učencev (6. do 9. razred)